

迎民族运动会 高新区全力做好各项服务工作

保稳定 高新区举行突发事件应急处理演练



本报讯 为迎接第11届全国少数民族传统体育运动会,全力做好安保服务等各项工作,8月15日下午,郑州市公安局高新区分局联合光大大酒店举行了突发事件应急处理集中演练。

演练现场,郑州高新区公安分局警务技能专职教官为酒店员工和保安讲解了暴恐处置专业知识。酒店员工和警务人员联合模拟了醉酒客人殴打保安、暴力分子持刀斧伤人两个突发事件的应急处置

场景。演练中,酒店员工发现意外事件,第一时间报警;驻场公安民警快速赶到,对“当事人”实施警告、对抗、抓捕、带离,模拟了应对突发事件的全过程。

光大大酒店负责人在演练后表示,通过这次活动,酒店全体服务人员和安保人员熟悉了紧急事件的应对措施,进一步提高了大家的安全防范意识和快速反应能力,这将为民族运动会的接待工作提供更加有力的保障。记者 孙庆辉 文/图

保整治 高新区比赛场馆周边环境提速整治

本报讯 “学校很多地方都翻新了,不仅体育馆有了焕然一新的面貌,体育馆周边道路和花草树木都在重新修整。”近日,刚返校的郑大学生梁博发现了学校新变化。河南工业大学的毛同学也发现,在学校经常看到有工人铺设破损道路,还有的在修建路边的草坪与树枝。

据高新区社会事业局有关负责人介绍,民族运动会开赛在即,为了确保以干净、整洁、有序的环境呈现在国内外宾朋面前,高新区积极联系郑州大学、河南工业大学,就两个场馆周边环境问题进行沟通对接,切实提升两个场馆周边环境。

郑州大学本源体育馆周边面层已拆除,主校区南门周围绿地改造、柳园绿化已完成,体育馆周边环境土地已经平整到位。郑大主校区沥青路面施工、主干道破损路边石更换、主干路人行道透水砖

维修、地下污水管网窨井盖更换等工作正在进行。本源体育馆周边排水沟、不锈钢分割条及石材修整等工作也在同步进行,体育场馆区、荷园等区域2.5万平方米草坪及地被植物和1000平方米时令草花正在栽植。“所有工作计划在8月20日前完工。”郑州大学体育学院(校本部)党委书记武东晓表示。

截至目前,河南工业大学南门仍在进行维修,西门附近相关整治工作同步进行。体育训练中心周边黄土裸露、缺株死株工作已经开始修整,地砖破损正在更换维修。校内主要道路及周边道路已经开始施工,配套绿化工作也已开展。

河南工业大学体育学院副院长王放表示:“校内环道与体育馆周边共4公里的道路正在重新铺设,绿化招标正在进行,整体工作将于8月底前完成。”记者 孙庆辉

保畅通 公交一公司举行定制公交应急保障演习

本报讯 距离第11届全国少数民族传统体育运动会正式开幕还有20天,根据民族运动会执委会交通运输部部署,确保民族运动会期间社会团体出行交通运输保障工作安全有序,8月18日下午,郑州公交一公司针对西区集结点进行定制公交应急保障演习工作。

据了解,此次演习共设置4个集结点,分别为五龙口集结点、碧沙岗集结点、绿城广场集结点和高新区管委会集结点,其中高新区管委会集结点承担了高新区在运动会期间的团体出行活动。为保障社会团体运输任务“安全第一、平稳有序、超前服务、万无一失”进行,公交一公司专门成立赛事期间保障服务领导小组,由公司领导班子、科室管理人员和车队管理人员组成三级联动机制,确保每一项工作落实到位。



检验公交调度指挥系统和应急处置指挥系统,检验队伍应急处置能力,同时发现问题和不足,及时做出调整,完善细化方案,使应急处置更加高效,演习达到了预期效果。

此外,为做好公交保障工作,公交一公司还精心选拔一批思想政治素质高、车厢服务本领强、安全行车技术硬的公交车长,通过定期组织定制公交模拟演习,确保在民族运动会期间为社会团体观众提供安全、便捷、舒适、准时的运输服务保障工作。记者 孙庆辉 通讯员 王钊 文/图

两封贺信的背后有一支球队的故事

本报讯 8月1日至10日,2019年第11届世界荷球锦标赛在南非德班市举行,由郑州大学12名队员作为主力的中国荷球队,通过顽强拼搏获得第4名的好成绩,取得了历史性突破。

8月13日,国家体育总局社会体育指导中心向郑州大学发来贺信。对郑州大学荷球队表示热烈祝贺,并向长期以来支持荷球运动发展的郑州大学致以诚挚感谢。对领队上官军,主教练马襄城,运动员赵婧等12名队员为中国荷球取得历史性突破做出卓越的贡献表示肯定。希望郑州大学继续发扬“坚韧不拔,追求卓越”的郑州大学荷球精神,努力做好荷球运动员梯队建设,为中国荷球培养出更多的后备人才,做好2021年在美国和2025年在中国成都举办的世界运动会备战工作,为扎实推动中国荷球运动发展做出新的更大的贡献。

获知喜讯后,高新区党工委管委会也第一时间向郑州大学表示祝贺。贺信中写道,对郑州大学荷球队表示诚挚祝贺,向长期以来支持荷球运动发展,扎实开展体育工作的郑州大学致以衷心感谢,同时希望郑州大学继续发扬“坚韧不拔,追求卓越”的郑大精神,为我国荷球运动的发展贡献力量,并将荷球精神

传导至学校每位教职工和学生身上,扎实开展高水平人才培养、高新技术科研攻关、新成果产学研转化,通过充分的校地合作,为高新区2025年建成千亿级世界一流高科技园区做出新的更大的贡献。

据了解,荷球1902年起源于荷兰,是世界上唯一一项男女同场竞技的集体球类项目,已有100余年的历史。荷球是一个体积为五号的球体,其外观与足球类似,但运动规则与篮球、手球更相像。它开展简单,主张男女共同拥有平等机会、条件参与,被称作“绅士运动”。

2004年,荷球项目传入中国。郑州大学荷球队是国内第一批组建的荷球队,中国国家队成员全部是郑州大学荷球队的球员。自2005年建队以来,郑大荷球队共代表中国参加了15次国际级大赛,9次洲际比赛,均取得了优异成绩。2017年4月21日,郑州大学国际荷球发展研究中心正式成立。

十几年间,郑州大学在荷球的教学、科研等方面开创了诸多先河,目前是国内荷球训练、教学场地数量最多、质量最好、功能最齐全、容量最大、设施最完备的荷球训练基地,以优秀的硬件条件数次承接国家队集训任务。

记者 孙庆辉

接力奔跑12小时 高新区青跑团以这种方式庆祝两周年

本报讯 8月18日早晨6点,高新区青跑团庆祝成立两周年12小时接力赛启动。梧桐办事处副主任王国兴为赛事致辞,勉励青年“绿色环保、低碳出行”,积极参与“共建、共治、共享”大美高新,用青年人的智慧、活力和担当喜迎民族盛会,献礼新中国70华诞。接着,全体人员奏唱国歌,郑重宣誓,志愿加入青年志愿服务大队,秉持尽己所能、不计报酬、帮助他人、服务社会、奉献为乐的精神,用实际行动展示高新区青年人的活力、向上风貌。



主创新示范区核心区进程中发挥主力军和突击队的作用。

启动仪式过后,青跑团进行了12小时接力赛,跑出全程120.3公里,平均配速每公里6分钟,最快个人第一跑量74.38公里。参赛选手132人次,志愿者30人全部安全完赛。

据悉,本次接力赛由高新区团委、梧桐办事处、石佛办事处、青跑团主办,盛世社区、舜华社工联合承办,高新奥斯卡影城、中原银行瑞达支行、河南省中医院西区医院支持。高新区青跑团成立于2017年8月22日,是高新区群团办指导下的公益跑团。群团办按照团市委“一条主线 七彩青春”的工作思路,以“青春家园”阵地建设为核心,以开展各类活动为载体,打造“凝聚青年、服务大局、当好桥梁、从严治团”的“四维”工作格局,团结带领高新区广大青年为建设国家自

高新区青跑团是由区团委与梧桐办事处联合成立,盛世社区发起、舜华社工负责运营的公益跑团,“青”跑公益,倡导“绿色环保 低碳出行”,对自己的“道路”负责,实时参与“路长制”志愿服务。跑团成立两年来,组织全区跑友参加全国马拉松百余次,累计服务19332人次。其中,组织选手114人参与家门口赛事“郑州国际女子马拉松”,多名选手拿到组委会奖金。

在团市委、团省委各类展演、竞赛中,青跑团更是崭露头角,屡获佳绩。青跑团成员488名,累计服务19332人次。青跑团鼓励团员走出家门、领略大美高新风采,增强了广大青年的安全感、归属感、获得感、满足感与幸福感。

记者 孙庆辉 通讯员 王艳华 文/图